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Informace o stavbě kanalizace č.12
Braňka – Hlavní řad ve střední ulici v zástavbě je již kompletně položený. Momentálně probíhá stavba veřejných přípojek na hlavním řadu. Po dokončení veřejných přípojek proběhne položení zámkové dlažby, oprava a výměna poničených obrubníků atd.                    K asfaltování komunikace dojde najednou, až bude hotová celá zástavba. Komunikace nebude navýšená o asfalt, nýbrž dojde k vyfrézování celé šíře komunikace a pak k nové celistvé pokládce v tloušce 6 cm.
Druhá stavební parta, která měla 10.3. nastoupit do první ulice v zástavbě, nastoupí až 23.3. Byla odvolána na stavbu čerpací stanice v Ptýrovci, kde jsou velké problémy se spodní vodou. Tuto čerpací stanici financuje VaK MB, takže i tuto stavbu dozoruje. 
Technický dozor p. Doškář, tel. kontakt 730 842 226.
Pokládka komunikace Ptýrov-Braňka bude provedena v měsíci dubnu. Hned po stavbě čerpací stanice v Ptýrově. Firma byla už poněkolikáté vyzvána k opravě výtluků!
Maníkovíce – omezení pro občany zatím žádné nehrozí. Stavba stále probíhá na návsi v Maníkovicích v zelené ploše. Moc se omlouváme za velké znečištění na příjezdových cestách!
Ptýrovec – Dole pod kopcem probíhá stavba čerpací stanice. ČS staví VaK MB včetně hlavního přivaděče na čistírnu do Mnichova Hradiště. Díky firmou špatně zvolené době realizace, kdy Jizera má nejvyšší hladinu a díky nevhodnému postupu dochází k velkým komplikacím se stavbou. 


